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Νέα απάντηση της Μητρόπολης Μαυροβουνίου 
στον Πρόεδρο Τζουγκάνοβιτς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Νέα ανακοίνωση σχετικά με αφορμή τις πρόσφατες δηλώσεις 
του προέδρου του Μαυροβουνίου, Μίλος Τζουγκάνοβιτς, τις 
οποίες έκανε σε τηλεοπτική εκπομπή υποστηρίζοντας ότι 
κληρικοί συμμετείχαν σε εγκλλήματα πολέμου κατά τη 
δεκαετία του ’90 εξέδωσε η Ιερά Μητρόπολη Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας. 
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Η τοπική Εκκλησία καλεί εκ νέου τον κ. Τζουγκάνοβιτς να μην παραβιάζει τα 
συνταγματικά του καθήκοντα και να μην προβαίνει σε δηλώσεις για την εκκλησία 
τις υποθέσεις της οποία αγνοεί παντελώς και τις αντιμετωπίζει με ψεύδη και 
μισαλλοδοξία. Επίσης, επισημαίνει ότι η Εκκλησία το μόνο το οποίο έπραξε στις 
δύσκολες εκείνες στιγμές της δεκαετίας του ’90, όταν ορισμένοι συνέβαλλαν στη 
διάλυση της Γιουγκοσλαβίας, ήταν να βοηθήσει τον λαό της.

“Η Εκκλησία δεν εγκατέλειψε τους ανθρώπους της ούτε πριν, ούτε κατά τη 
διάρκεια ούτε μετά από εκείνο τον πόλεμο. Ούτε στην Κροατία, ούτε στη Βοσνία, 
ούτε στο Κόσοβο. Αλλά είναι οδυνηρό να τον ακούς να μιλάει για αυτά τα θέματα 
τώρα”, επισημαίνει.

Η νέα τοποθέτηση της Μητρόπολης Μαυροβουνίου έρχεται σε απάντηση όσον 
προσπάθησε να μαζέψει μετά τις αντιδράσεις ο Πρόεδρος Τζουκάνοβιτς.

Αυτή τη φορά γίνεται λόγος στην ανακοίνωση και στις ενέργειες που έγινα κατά 
την ενθρόνιση του Μητροπολίτη κ. Ιωαννίκιου όπου χρειάστηκε ισχυρή αστυνομική 
δύναμη και ένα ελικόπτερο προκειμένου να πραγματοποιηθεί.

“Όταν προειδοποιούμε δημόσια τον Τζουκάνοβιτς ότι θα ήταν φρόνιμο να εμείνει 
στις συνταγματικές του εξουσίες, δεν ενεργούμε παράνομα ή εκτός συντάγματος, 
αλλά αναφερόμαστε στο κοινωνικό σύνολο που αναγνώρισε στην τελευταία 
συνέντευξη του προέδρου στο RTCG πολλαπλές υπερβάσεις αρμοδιοτήτων. 
Παρεμβάσεις στις εσωτερικές υποθέσεις της Εκκλησίας, υποκίνηση θρησκευτικής 
μισαλλοδοξίας… κ.λπ. Κάποιος που φιλοδοξεί να είναι πρόεδρος όλων των πολιτών 
και θεματοφύλακας της δημοκρατικής τάξης δεν μπορεί να επιτρέψει στον εαυτό 
του να υπερβεί τις εξουσίες του”, τονίζεται στη σημερινή ανακοίνωσή της η 
Μητρόπολη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας. 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ – Μητρόπολη Μαυροβουνίου: Οι δηλώσεις 
Τζουγκάνοβιτς προσβάλουν το ήθος των κληρικών
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